Δελτίο τύπου - Πρόσκληση

Εγκαίνια της περιοδικής έκθεσης με τίτλο
«BioMuse: Από τα θραύσματα των οστών 
στις ιστορίες των ανθρώπων»
Τη Δευτέρα 6 Οκτωβρίου 2025 και ώρα 19:00 το Αρχαιολογικό Μουσείο Κομοτηνής εγκαινιάζει την περιοδική έκθεση με τίτλο «BioMuse: Από τα θραύσματα των οστών στις ιστορίες των ανθρώπων». 

Η έκθεση πραγματοποιείται σε συνεργασία με το Εργαστήριο Βιολογικής Ανθρωπολογίας της Σχολής Ανθρωπιστικών Σπουδών του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης, και ως θέμα έχει η αφήγηση «ατομικών βιογραφιών», όπως προέκυψαν από τη μελέτη των σκελετικών καταλοίπων πραγματικών ανθρώπων που έζησαν στον Ελλαδικό χώρο από τη Μεσολιθική εποχή έως τους Βυζαντινούς χρόνους. Στο πλαίσιό της επιχειρείται η ανασύσταση όψεων της καθημερινής τους ζωής, της διατροφής και της γενετικής τους ιστορίας, μέσα από σύγχρονα φυσικά και ψηφιακά μέσα, μεταξύ των οποίων οπτικοακουστική παραγωγή και διαδραστική εφαρμογή σε επαυξημένη πραγματικότητα.
Στο πλαίσιο των εγκαινίων θα πραγματοποιηθεί ξενάγηση στην έκθεση από την κ. Χριστίνα Παπαγεωργοπούλου, καθηγήτρια Βιολογικής Ανθρωπολογίας στο Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης και επιστημονική υπεύθυνο του ερευνητικού προγράμματος Biomuse. 

Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό. 

Η έκθεση θα διαρκέσει έως το Σάββατο 15 Νοεμβρίου 2025. 

Περισσότερες πληροφορίες για το έργο μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα www.biomuse.eu
